各 位

会 社 名 福 島 印 刷 株 式 会 社 代表者名 代表取締役会長兼社長 下 畠 学 (コード番号:7870 名証メイン市場) 問合せ先 常務取締役管理本部長 松 谷 裕 (Tel 076-267-5111)

代表取締役の異動(社長交代)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動(社長交代)について 決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動の内容

氏名	新役職名	旧役職名
下畠 学	取締役会長	代表取締役会長兼社長
松井 睦	代表取締役社長	常務取締役生産本部長 兼生産技術部長

2. 異動の理由

事業環境の変化が著しいなか、将来を見据え一層の成長基盤の強化と収益性の向上による企業価値向上を図ることに加え、会長・社長の兼任を分離することによるガバナンス面など経営体制の強化・充実を図るものであります。

3. 異動予定日 2023年8月21日

4. 新任代表取締役の略歴等

氏 名 松井 睦 (まつい むつ)

生 年 月 日 1974年6月9日生

略 歴 1997年4月 当社入社

2016年11月 取締役営業本部長兼本社営業部長

2018年8月 取締役生産本部長

2020年8月 取締役生産本部長兼生産技術部長

2022年11月 常務取締役生産本部長兼生産技術部長(現任)

所有株式数 5,600株(2023年2月20日現在)